

Игра с картофи

Наименование на дейността	Игра с картофи
Тема	Персонална оценка след края на дейността
Цели на обучението	Стимулирай участниците да изразят чувствата си, да споделят мнението си пред всички в края на деня, посещението или дейността.
Целеви групи	Всички възрастови групи - 5 +. За тази дейност не е необходимо участниците да могат да четат, защото думите се заместват от рисунки. Ако групата е по-голяма от 15 участници, дейността става твърде дълга и вниманието се разконцентрира.
Вид дейност	Игра, в която всеки участник в определен момент дава кратка оценка на чувствата си.
Ключови думи	Оценка, чувства, дискусия, емоция, изразяване
Стъпка по стъпка	<ol style="list-style-type: none"> 1. Изберете определен брой емоции, които да опишат чувствата на участниците след края на дейността. Определете поне 15 емоции, за да дадете на участниците достатъчно голям избор (разочарован, заинтригуван, удовлетворен, изненадан, притеснен, съгласен, несъгласен, любопитен, объркан, тъжен, щастлив и др.) 2. Нарисувайте изразително лице във формата на картоф, за да илюстрирате тези емоции и под него запишете съответстващата емоция или чувство. 3. Разпръснете 'картофите' на около 50см. разстояние един от друг. 4. Помолете участниците да разгледат внимателно всеки картоф и да застанат до емоцията, която е най-близка до техните чувства в края на деня, посещението или дейността. Може да изберат няколко емоции, като

	<p>поставят ръката или крака си върху всеки картоф.</p> <p>5. След като всеки е заел мястото си, ръководителят , който също е избрал емоция, обяснява причините за направения избор: "Бях изненадан, че всички бяхте толкова активни... и т.н." Разяснението не трябва да продължи повече от 1-2 минути и може да се обсъди и от другите участници.</p> <p>6. След като ръководителят на дейността е дал обяснението си,той/тя хвърля топка към друг участник да продължи със своето обяснение ит.н. Всички членове на групата трябва да участват.</p> <p><i>Финален брифинг</i> Ръководителят на дейността започва дискусия с групата по основните положителни и отрицателни забележки. Дискусията може да бъде много кратка в зависимост от реакциите на групата.</p>
Място на провеждане	<p>На закрито или на открито. Необходимо Ви е достатъчно голямо пространство, за да могат участниците да се разхождат наоколо и да изразяват различни емоции.</p>
Необходими материали	<p>Химикалки, маркери, хартия</p>
Продължителност	<p>15 до 30 мин.</p>
Справка	<p>Някои идеи за емоциите: http://www.jeudelaficelle.net/IMG/jpg/titespatates.jpg https://i1.wp.com/www.365-jeux-en-famille.com/wp-content/uploads/2017/01/image-emotions-salade-de-patates.jpg</p>
Контакти	<p>Union APARE-CME – Франция www.apare-cme.eu Лице за контакт:Armonie Segond chantiers@apare-cme.eu</p>

